
auch Freiheit braucht ein Zuhause ...



auch Freiheit braucht ein Zuhau-
se...

Ob Sie morgens durch den Schrei der Wildgänse

auf einem einsamen See geweckt werden oder nach

einem Opernbesuch den Tag mitten in Berlin am

Ufer der Spree vorm prasselnden Kaminfeuer bei

einem Glas Wein ausklingen lassen, auf einem

Nautilus Hausboot werden Träume wahr.

Mit unseren Hausbooten erleben Sie nicht nur die

Wasserwelt Europas in Ihrem eigenen Zuhause

sondern sind auch bei Städtereisen immer flexibel.

Nautilus Hausboote hat sich auf die Entwicklung

und den Bau von innovativen Designhausbooten

spezialisiert.

Alle Boote werden vom Architekten entworfen

und geplant und bieten Ihnen zu fairen Preisen

eine Wohnqualität, die dem Wohnen an Land in

nichts nachsteht.

Die Verwendung zeitloser Materialien wie Holz,

Glas und Stahl und das besondere Design

verleihen Ihrem Hausboot ein elegantes

Aussehen.

Die großzügige Panoramaverglasung erlaubt

einen einzigartigen Ausblick in die Natur.

Über die verschiedenen Ausstattungsoptionen

und Grundrissvarianten haben Sie die Möglichkeit

sich ein Boot ganz nach Ihren Wünschen und

Preisvorstellungen bauen zu lassen.

Mit dem optionalen Einbau einer Bioklär-, Wind-

und Solaranlage sind Sie unabhängig von allen

Versorgungsmedien, und mit einer Fußbodenheizung

auch für den Winter gut gerüstet.

Gern entwickeln wir mit Ihnen Sonderlösungen wie

Gastronomieboote, Sauna- und Wellnessvarianten,

Party- oder Bistroboote und Hotelschiffe oder lassen

uns von Ihren Ideen inspirieren.

Alle Boote sind behindertengerecht baubar.

Mit unseren Partnern haben wir auch die Möglichkeit

komplette Hafenanlagen und Marinas zu planen.

Unsere Hausboote können als Sportboote

zugelassen werden und erhalten eine CE-Zertifikation

mindestens nach Klasse „D“.

Alle Boote können als Landvariante gebaut werden.



Typ Nautino (mini + maxi)

Der Nautino als Miniversion der Nautilus vereint eine 
Motoryacht mit den Vorzügen eines Hausbootes auf 
ganz besondere Weise

· exklusives Design
· führerscheinfrei (in der Standardausführung mit 15 PS)
· flexibel in Ausstattung und Grundriss
· preisgünstig. 

Die Premiumausstattung macht Ihren Nautino zu einem 
Boot der Extraklasse. In den Versionen mini (16m²)  
und maxi (21,5m²) mit bis zu 7 Schlafplätzen ist dieser 
Bootstyp nicht nur für Paare sondern auch für Familien  
bestens geeignet.
Er funktioniert auch perfekt als Pool- oder 
Wochenendhäuschen an Land.

Nautino mini

Nautino mini

Nautino maxi

Nautino maxi

Eckdaten

Abmessungen in Metern ca. 
L x B x H
Tiefgang ca.

Wohnfläche ca.
Schlafkoje ca.
Terrassen ca.
Schlafplätze (je nach Möblierung)

Premiumversion
Fahrpaket

Nautino mini

8,90 x 3,60 x 3,60

0,60 m

12,5 m2

  3,6 m2

24,0 m2

bis 6

98.000,00 € inkl. Mwst
10.000,00 € inkl. Mwst

Nautino maxi

10,90 x 3,60 x 3,60

0,60 m

18,0 m2

  3,6 m2

31,0 m2

bis 7

120.000,00 € inkl. Mwst
  10.000,00 € inkl. Mwst



Typ Nautino mini

Den Nautino mini gibt es mit 2 verschiedenen 
Grundrissen. Auf 16m² (inkl. Dachkoje) finden so bis zu 4
Personen (Variante I) bzw. 6 Personen (Variante II) einen 
Schlafplatz.

Eckdaten:
Länge: 8,90 m Breite: 3,60 m Höhe: 3,60 m
Wohnfläche unten ca. 12,5 m
Dachkoje ca. 3,6 m²
Terrassen ca. 24 m²

Nautino mini  Variante I Nautino mini Variante II

Grundriss Nautino mini Variante I+II Oberdeck

Wohnraum Variante I Schlafkoje Variante II

Wohnraum Variante I + II



Ausstattung Basisversion 

· Katamarankonstruktion bestehend aus Aluminium-
  rahmen mit Motorhalterung inklusive Abdeckung und 
  PE-LD Schwimmkörpern (optional aus seewasser-
  festem Alumiunium) mit hydrodynamischem Bugteil
· Vordeck, Heck und Seitengangborde mit Terrassen
  belägen aus Kunststoffdielen oder Teak-Optik 
  (geschlossen)
· zusätzliche Schwimmer in der Mitte für Frisch- 
  und Abwassertanks
· Oberdeck mit gedämmtem GFK-Belag in weiß 
  (optional RAL-Farbe)
· Schlafkoje auf dem Oberdeck in weiß (optional RAL-
  Farbe) inkl. Dachluke u. Teleskopleiter (Aluminium)
· 2 Außenstiegen zum Oberdeck (Edelstahl mit 
  Holzstufen)
· gedämmte Außenwände
· Außenverkleidung mit Paneelen aus Echtholz oder 
  Kunststoff in Holzoptik (optional GfK in RAL-Farbe)
· Vordach über dem Vordeck inkl. Beleuchtung
· Dachkante aus GFK in weiß (optional RAL-Farbe)
· Fußboden- , Wand- und Deckenbereich mit 
  optimaler Isolation
· Einbauküche in weiß mit Ober- und
  Unterschränken, Spüle mit Armatur, Kühlschrank und
  zweiflammigem Kochfeld (optional andere 
  Möbeloberflächen)
· Heizung
· Fenster u. Außentüren aus entkoppelten Aluminium-
  profilen mit Wärmeschutzverglasung (außer Hecktür)
· große abschließbare Dreierschiebetür zum Vordeck
· raumhohe abschließbare Schiebetürverglasung der
  Seitenwände mit Aluminiumprofilen
· Heckklappe aus Edelstahl mit Fenster aus einfachem
  getönten Plexiglas
· je ein rundes Klappfenster aus Aluminium 
  (Durchmesser ca.60cm) in Bad u. Küche 
  (bei Variante II in Bad und Schlafraum)
· Bad mit Waschbecken, Spiegel, WC, Dusche 
  und Einbauwandschrank
· Abstellkammer
· Einbauschrank mit Kleiderstange u. Hängefach 
  (alternativ Einlegeböden) im Schlafraum 
  (nur Grundriss Var. II)
· Innenwände aus Schichtstoffpaneelen in weiß 
  (Nur Var. II: Schlafraum weißlasiertes Echtholz)
· Badverkleidungen: zwei Wände deckenhoch in Holz-
  optik, Fenster und Türwand in weiß

 
· Innendecke mit Echtholzpaneelen in weiß inkl. Ein-
  bauspots (alternativ Kunststoffpaneele)
· Radio und je 2 Lautsprecher in der Decke 
  des Wohnraums und Vordecks
· Fußbodenbelag aus Vinyl (vollflächig verklebt)
  oder Vinyllaminat in Holzoptik
· Badfußboden mit Glasmosaikfliesen in Holzoptik
· umlaufende Prallbohle aus Holzdielen
· Bug- und Heckterrasse mit Reling aus Edelstahl-
  pfosten, -handlauf und schwarzen Kunststoffseilen
· Haltegriffe an der Außenverkleidung aus Edelstahl 
  (optional Reling)
· 6 Klampen + 4 Festmacherleinen (je 8m)
· Edelstahlstützen auf dem Vordeck
· 2 Backskisten am Heck für Treibstoff und 
  ggf. Gasflasche/Generator)
· LED-Positionsleuchten
· LED Beleuchtung der Außenkontur in warmweiß
· Badeleiter
· LCD-Fernseher mit DVD-Player
· CE- Kategorie : D
· Boiler für Warmwasser mindestens 10 Liter
· 12/230 V- Anlage mit Schaltern u. Steckdosen
· Batteriebank mindestens 400 Ah
· Landstromanschluss 230 V
· Frischwassertank ca. 400 l
· Abwassertank ca. 400 l mit Absaugstutzen 
  und Geruchsfilter (optional erweiterbar auf 800l)
· Eignerhandbuch mit Betriebsanleitung
· 2 Schwimmwesten
· 15-kg-Anker mit Leine
· 4 Fender mit Leine
· Signalhorn
· 2 Außenspiegel
· Paddel / Bootshaken, Feuerlöscher

Fahrpaket
· Yamaha 15-PS-Motor (Benzin) mit 25-Liter-Tank
· Fahrstand im Wohnraum mit Steuerung, E-Starter, 
  und Gashebel
· Bedienpanel mit Anzeigen für Frischwasser, 
  Abwasser, Batterie
· Tiefenmesser
· Geschwindigkeitsmesser
· Oberdeck- und Rückfahrkamera mit einem Bildschirm

Preisliste Sonderausstattung: 
· Grundriss Variante II mit zusätzlichem Raum 
  inkl. Schiebetüren, Einbauschrank
· Katamarankonstruktion aus seewasser-
  festem Aluminium
· Schwimmkörper aus seewasserfestem Aluminium
· Reling Oberdeck Edelstahlhandlauf /-pfosten/
  Kunststoffseile 90cm hoch
· Halbe Reling an den Seitengangborden
· umlaufender Prallschutz aus PVC
· Oberdeck, Dachkante und Schlafkoje in RAL-Farbe
· Außenfassade aus GFK in RAL-Farbe
· hinterleuchtete Badwand (nur Grundriss Variante I)
· Küchenfront in Holzoptik
· Bettkästen in Holzoptik (pro Bett)
· Sichtschutz Badfenster
· maßangefertigtes Doppelbett mit Schubkästen 
  (Ausziehfunktion, ohne Matratze)
· maßangefertigte Wohncouch mit Lehne u. Schub-
  kästen (Doppelbett, ohne Matratze)
· klappbare Matratze Wohncouch (als Rückenlehne
  nutzbar)
· Fußbodenheizung elektrisch (bei Landstrom oder 
  Generator)
· Pfahlanker (ein Stück)
· Backskiste im Wohnraum oder Vordeck
· Insektenschutz (1 Stück) im Wohnraum
· Insektenschutz Dachkoje
· Rollos Seitenverglasung (4 Stück)
· maßangefertigtes Rollo Hecktür mit Zusatzrahmen
· Rollos Bullaugen (2 Stück)
· Gardinen Frontverglasung (2 Stück) optional Rollos
· Bug- oder Heckstrahlruder
· Erweiterung Abwassertank auf 800l (400l Grauwas
  ser, 400l Fäkalien)
· Aufpreis für E- Motorisierung inkl. Batterie 
  und zusätzlichem Schwimmer
· Aufpreis für 25 PS-Motorisierung (Schubmotor)
· Aufpreis für 50 PS-Motorisierung (Schubmotor)
· Boot ins Wasser kranen oder slippen (Werft Berlin
  oder Brandenburg)
· Transport

Weitere Optionen und Sonderwünsche auf Anfrage.

Nautino mini
	 3.500 €

	 1.000 €

	 1.500 €
	 3.500 €

	 750 €
	 1.500 €
	 1.000 €
	 1.500 €
	 1.800 €
	 600 €
	 150 €
	 100 €
	 1.150 €

	 1.300 €
	
	 250 €

	 3.000 €

	 1.500 €
	 300 €
	 180 €
	 500 €
	 450 €
	 250 €
	 200 €
	 170 €
	 3.500 €
	 850 €
	
	 12.000 €

	 3.600 €
	 6.100 €
	 500 €

	 Auf Anfrage



Typ Nautino maxi

Zwei Meter länger als der mini bietet der Nautino 
maxi noch mehr Komfort und auf 21,5m² (inkl. Dachkoje) 
Platz für bis zu 7 Personen.

Eckdaten:
Länge: 10,90 m Breite: 3,60 m Höhe: 3,60 m
Wohnfläche unten ca. 18,0 m
Dachkoje ca. 3,6 m²
Terrassen ca. 31,0 m²

Nautino maxi Grundriss

Nautino maxi Grundriss Oberdeck



Ausstattung Basisversion 

· Katamarankonstruktion bestehend aus Aluminium- 
  rahmen mit Motorhalterun inklusive Abdeckung und
  PE-LD Schwimmkörpern (optional aus seewasserfes-
  tem Aluminium) mit hydrodynamischen Bugteil
· Vordeck, Heck und Seitengangborde mit Terassen-
  belägen aus Kunststoffdielen oder Teak-Optik
  (geschlossen)
· zusätzliche Schwimmer in der Mitte für Frisch- 
  und Abwassertanks
· Dachkante aus GFK in weiß (optional RAL-Farbe)
· Oberdeck mit gedämmtem GFK-Belag in weiß 
  (optional RAL-Farbe)
· Schlafkoje auf dem Oberdeck in weiß (optional RAL-
  Farbe) inkl. Dachluke u. ausklappbarer Leiter
· 2 Außenstiegen zum Oberdeck (Edelstahl mit 
  Holzstufen)
· gedämmte Außenwände
· Außenverkleidung mit Echtholzpaneelen oder 
  Kunststoff in Holzoptik optional GfK in RAl-Farbe
· Vordach über dem Vordeck inkl. Beleuchtung
· Dachkante aus GFK in weiß (optional RAL-Farbe)
· Fußboden- , Wand- und Deckenbereich mit 
  optimaler Isolation
· Einbauküche in weiß mit Ober- und Unterschränken,
  Spüle mit Armatur, Kühlschrank und zweiflammigem
  Kochfeld (optional andere Möbeloberflächen)
· runde Abschlussküchenschränke
· Heizung
· Fenster u. Außentüren aus entkoppelten Aluminium-
  profilen mit Wärmeschutzverglasung (außer Hecktür)
· große abschließbare Dreierschiebetür zum Vordeck
· raumhohe abschließbare Schiebetürverglasung 
  der Seitenwände mit Aluminiumprofilen
· Heckklappe aus Edelstahl mit Fenster aus einfachem 
  getöntem Plexiglas
· je ein rundes Klappfenster aus Aluminium 
  (Durchmesser ca.60cm) im Schlafraum
· ein Bad mit Waschbecken, Spiegel, WC, 
  und Einbauwandschrank; separate Dusche
· Einbauschrank mit Kleiderstange u. Hängefach
  (alternativ Einlegeböden) im Schlafraum
· Innenwände aus Schichtstoffpaneelen in weiß 
  (Schlafraum weiß lasiertes Echtholz)
· Badverkleidungen deckenhoch in Holzoptik
· Innendecke mit Echtholzpaneelen in weiß 
  inkl. Einbauspots (alternativ Kunststoffpaneele)

· Radio und je 2 Lautsprecher in der Decke 
  des Wohnraums und Vordecks
· Fußbodenbelag aus Vinyl (vollflächig verklebt) in 
  oder Vinyllaminat in Holzoptik 
· Badfußboden mit Glasmosaikfliesen in Holzoptik
· umlaufende Prallbohle aus Holzdielen
· Bug- und Heckterrasse mit Reling aus Edelstahl-
  pfosten, -handlauf und schwarzen Kunststoffseilen
· Haltegriffe an der Außenverkleidung aus Edelstahl
  (optional Reling)
· 6 Klampen + 4 Festmacherleinen (je 8m)
· Edelstahlstützen auf dem Vordeck
· 2 Backskisten am Heck für Treibstoff und 
  ggf. Gasflasche/Generator)
· LED-Positionsleuchten
· LED Beleuchtung der Außenkontur in warmweiß
· Badeleiter
· LCD-Fernseher mit DVD-Player
· CE- Kategorie : D
· Boiler für Warmwasser mindestens 10 Liter
· 12/230 V- Anlage mit Schaltern u. Steckdosen
· Landstromanschluss 230 V
· Batteriebank mindestens 400 Ah
· Frischwassertank ca. 400l
· Abwassertank ca. 400l mit Absaugstutzen 
  und Geruchsfilter (optional auf 800l erweiterbar)
· Eignerhandbuch mit Betriebsanleitung
· 2 Schwimmwesten
· 15-kg-Anker mit Leine
· 6 Fender mit Leine
· Signalhorn
· 2 Außenspiegel
· Paddel / Bootshaken
· Feuerlöscher

Fahrpaket

· Yamaha 15-PS-Motor (Benzin) mit 25-Liter-Tank
· Fahrstand im Wohnraum mit Steuerung, E-Starter, 
  und Gashebel
· Bedienpanel mit Anzeigen für Frischwasser, 
  Abwasser, Batterie
· Geschwindigkeitsmesser
· Tiefenmesser
· Oberdeck- und Rückfahrkamera mit einem Bildschirm

Preisliste Sonderausstattung: 
· Reling Oberdeck Edelstahlhandlauf /-pfosten/
  Kunststoffseile 90cm hoch
· Katamarankonstruktion aus seewasserfestem 
  Aluminium
· Schwimmkörper aus seewasserfestem Aluminium
· halbe Reling an den Seitengangborden
· umlaufender Prallschutz aus PVC
· Küchenfront in Holzoptik
· Bettkästen in Holzoptik (pro Bett)
· Sicht- und Sonnenschutzsystem (Shutter) in 
  Schienen bis aufs Vordeck laufend
· Oberdeck, Dachkante und Schlafkoje in RAL-Farbe
· Außenfassade aus GFK in RAL-Farbe
· Sichtschutz Badfenster
· 2. Einbauschrank mit 2 Schubfächern u. Hängefach 
  (alternativ Einlegeböden)
· maßangefertigtes Einzelbett mit Schubkästen 
  (ohne Matratze)
· maßangefertigtes Doppelbett mit Schubkästen 
  (Ausziehfunktion, ohne Matratze)
· maßangefertigte Wohncouch mit Lehne u. 
  Schubkästen (Doppelbett, ohne Matratze)
· klappbare Matratze Wohncouch (als Rückenlehne
  nutzbar)
· Pfahlanker (ein Stück)
· Backskiste im Wohnraum oder Vordeck
· Insektenschutz (1 Stück) im Wohnraum
· Insektenschutz Dachkoje
· Rollos Seitenverglasung (4 Stück)
· maßangefertigtes Rollo Hecktür mit Zusatzrahmen
· Rollos Bullaugen (2 Stück)
· Gardinen Frontverglasung (2 Stück) optional Rollos
· Erweiterung Abwassertank auf 800l (400l Grau-
  wasser, 400l Fäkalien)
· Fußbodenheizung elektrisch (bei Landstrom, oder 
  Generator)
· Bug- oder Heckstrahlruder
· Aufpreis für E- Motorisierung inkl. Batterie 
  und zusätzlichem Schwimmer
· Aufpreis 25 PS-Motorisierung (Schubmotor)
· Aufpreis 50 PS-Motorisierung (Schubmotor)
· Boot ins Wasser kranen oder slippen (Werft Berlin
  oder Brandenburg)
· Transport

Weitere Optionen und Sonderwünsche auf Anfrage.

Nautino maxi
	 4.000 €

	 1.500 €

	 2.000 €
	 1.000 €
	 1.700 €
	 600 €
	 150 €
	 4.500 €

	 1.500 €
	 1.500 €
	 395 €
	 850 €

	 850 €

	 1.150 €

	 1.300 €

	 250 €

	 1.500 €
	 300 €
	 180 €
	 500 €
	 450 €
	    250 €
	    200 €
	    170 €
	    850 €

	 3.500 €

	 3.500 €
            12.000 €

	 3.600 €
	 6.100 €
	    500 €

       auf Anfrage
	



Typ Ei-Home

Unser Ei-Home ist nicht nur optisch ein Highlight 
sondern vermittelt auch höchste Lebensqualität.
Es kann neben der Nutzung als Wohnraum auch 
als Tagungs- und Tourismuszentrum, schwimmendes 
Restaurant, Vereinshaus oder Sauna und 
Wellnessoase, usw. konzipiert werden. 

Bis zu einer Wohnfläche von 160m² ist eine 
Sportbootzulassung möglich und mit entsprechender 
Motorisierung ist es selbstverständlich auch fahrbar.
Gern bauen wir auf Anfrage auch größere Wohnflächen.

Durch den (optionalen) Einsatz von Bioklär-, Wind-
und Solaranlagen ist ganzjährig eine autarke und 
umweltfreundliche Nutzung unabhängig von 
Landanschlüssen möglich.
Das Ei-Home kann optional im Niedrigenergiehaus-
standard nach EnEV2009 gebaut werden.

Eckdaten

Länge x Breite in Metern
Tiefgang
Durchfahrtshöhe
Wohnfläche ca. 
Terassenfläche ca.
Dachterasse

Basisausstattung

13,00 x 10,00
0,60 m
6,00 m
80,00 m2

100,00 m2

38,00 m2

388.000,00 € inkl. Mwst

OG

EG



Aufbauten und Deck
· Tragwerk in Leichtbauweise
· Vordach über dem Vordeck (Balkonterrasse) 
  und Glasdach über dem Eingangsbereich
· Fußboden-, Wand- und Deckenbereich mit 
  20 cm Dämmung
· Innenwände als Leichtbauwände mit Schallschutz,
  malerfertig gespachtelt, vollflächig mit 
  Glasflies tapeziert und in Wunschfarbe gestrichen
· Fenster und Außentüren aus hochisolierenden
  5-Kammer-Kunststoffprofilen mit Wärmeschutz-
  verglasung 1,1 k-Wert in RAL 7016 anthrazit 
  (optional Aluminiumrahmen)
· große abschließbare Doppelflügeltüren zum 
  Vordeck abwechselnd mit Festverglasungen
· heckseitige Wohnungseingangstür beidseitig von
  Festverglasungselementen gerahmt, mit einer
  Holzverkleidung und einem Bullauge und 
  mit einer Sicherheitsschließgarnitur
· Fußboden mit optimaler Hartschaumdämmung
· Fußbodenbelag aus höchst strapazierfähigem 
  Vinylbelag in Holzoptik vollflächig verklebt
· alle Decken und Balken in Sichtholzschalung 
  roh oder weiß lasiert
· 4 Fenster (0,60x1,20m) im EG als Dreh-Kipp mit 
  Insektenschutz im Heckbereich im Gästebad,
  Abstellkammer/Garderobe, Gästezimmer und Küche
  (veränderbarer Grundriss)
· 3 runde Fenster (Durchmesser ca. 60cm) im OG im 
  Heckbereich (Bad, Hauswirtschaftsraum und
  Ankleidezimmer)
· Gedämmtes und begehbares Dach mit zweilagiger 
  Bitumenschweißbahn
· runde Plexiglaskuppel (doppelwandig) als 
  Dachausstieg
· große Außenterrassen vor den Panoramaver-
  glasungen im EG und OG
· Terrassen EG+OG und die Prallbohle aus robusten
  und wetterfesten Kompositdielen
· Terrassen im EG und OG umlaufend mit einer vollver
  zinkten Stahlreling mit Seillinien (optional Aluminium)
· Ponton umlaufend mit einer doppelten Prallbohle
· das Dach kann als Sonnendeck oder für eine 
  Solaranlage genutzt werden
· pulverbeschichtete Wendeltreppe über zwei 
  Geschosse mit Handlauf zum Oberdeck und Dach

· Innentüren von Gästebades, Garderobe, Ankleide-
zimmer und Bad mit je einem Bullauge aus Edelstahl 
und satiniertem Glas

Ausstattung Wohnraume
· Anschlüsse für Warm- und Kaltwasser im 
  Küchenbereich
· E-Installation für die Geräte im Küchenbereich
· vorgerüstete E-Anlage mit Einbaustrahlern, 
  Schaltern und Steckdosen
· Dusche mit Regenbrause, WC, Waschtisch 
  mit Glasaufsatzbecken, Spiegel im Bad

Technische Ausstattung 
· CE-Kategorie: D
· Landstromanschluss
· Frischwasseranschluss
· Abwasseranschluss
· ein Frischwassertank ca. 450 Liter 
  inkl. Druckpumpe (erweiterbar)
· ein Abwassertank ca. 450 Liter (erweiterbar)
· Elektro- oder Gasboiler für Warmwasser
· Elektro- oder Gasheizungsanlage
· Navigationsbeleuchtung
· 6 Befestigungspoller
· 2 x 20kg-Anker mit Leine
· Fahrstand auf dem Vordeck oder Dach
· Tankanzeigen für Frischwasser, Abwasser 
  und Batterie
· Rettungsring
· Eignerhandbuch mit Betriebsanleitung

Pontonkonstruktion
· vollverzinkte Stahlkonstruktion bestehend aus
  PE-LD-Schwimmkörpern alternativ 
  Betonschwimmern
· umlaufender Stahlrahmen mit 2
  Motorhalterungen und Prallschutz

Preisliste Sonderausstattung: 
· Kaminofen hängend inkl. Dachdurchführung 
  und Glasbodenplatte
· hochwertige Markenküche mit Markengeräten
  (Backofen, Elektro- oder Gasherd, Kühlschrank 
  mit Gefrierfach, Geschirrspüler, Spüle mit Armatur)
· 2 x 15PS-Außenbordmotor mit Tank und Steuerung
· Wasseraufbereitungsanlage für Frischwasser
· Fußbodenheizung inkl. Estrich
· Einbauschränke
· halbrunde Badewanne im Schlafbereich
· Minikläranlage
· 400W Windgenerator mit Laderegler
· Sonnenschutzsysteme in Schienen laufend 
  mit Parktaschen u. Feststeller
· umlaufende Reling aus Edelstahl im EG
· Daten-BUS-System
· Fotovoltaikanlage 460W inkl. Laderegler
· Kunststoffaußenverkleidung in Holzoptik
· elektr. Ankerwinsch mit 20kg-Anker und Kette
· zwei Pfahlanker mit Motor für Wassertiefen bis 2,70m
· Außenjalousien mit Automatik und Fernbedienung
· E-Motorisierungspaket 2x10KW drehbar (ca.180°) 
  inkl. Generator und Batteriebank

Weitere Optionen und Sonderwünsche auf Anfrage

 
	 12.500 €

	 12.000 €

	 12.000 €
	 Auf Anfrage
	 8.500 €
	 Auf Anfrage
	 3.500 €
	 Auf Anfrage
	 Auf Anfrage
	 10.000 €

	 6.000 €
	 ab 15.000 €
	 Auf Anfrage

	 3.500 €
	 5.500 €
	 Auf Anfrage
	 38.000 €

..



Typ Ei-Home Ferienhaus

Unser Ei-Home als Ferienhaus bietet auf einer Etage und 
45m² Wohnfläche Platz für alle Annehmlichkeiten eines 
unvergesslichen Urlaubs. Die große Fensterfront bietet 
einen uneingeschränkten Ausblick während man drinnen 
vor dem Kamin oder in der Sauna entspannen kann. 
Eine 50m² große Dachfläche steht als Sonnendeck oder 
für Solarpanels zur Verfügung. Selbstverständlich eignet 
sich unser kleines Ei-Home auch zur privaten Wohnnut-
zung. Grundriss und Ausstattung können mitbestimmt 
werden. 

Eckdaten

Länge x Breite x Höhe
Tiefgang
Wohnfläche ca. 
Terassenfläche ca.
Dachfläche 
(als Terrasse nutzbar)

Basisausstattung

12,00 x 8,50 x 3,60
0,60 m
45 m2

40 m2

50 m2

189.000,00 € inkl. Mwst

Aufbauten und Deck
· Tragwerk als Holzständerkonstruktion 
  (optional Aluminium) in Leichtbauweise
· Vordach über dem Vordeck
· Fußboden-, Wand- und Deckenbereich mit 
  optimaler Dämmung
· Holzfassade aus Lärchenholz geölt, alternativ 
  Bootssperrholz geölt
· Innenwände als Leichtbauwände mit Schallschutz,
  malerfertig gespachtelt, vollflächig mit Glasvlies 
  tapeziert und in Wunschfarbe gestrichen
· Fenster und Außentüren aus hochisolierenden 
  5-Kammer-Kunststoffprofilen mit Wärmeschutz-  
  verglasung 1,1 k-Wert in RAL 7016 anthrazit 
  (optional Aluminiumrahmen)
· große abschließbare Doppelflügeltüren zum 
  Vordeck abwechselnd mit Festverglasungen
· Fußboden mit optimaler Hartschaumdämmung inkl. 
  Rohfußboden aus wasserfesten Sandwichplatten
· Fußbodenbelag aus strapazierfähigem Vinylbelag 
  in Holzoptik, vollflächig verklebt
· alle Decken und Balken in Sichtholzschalung roh 
  oder weiß lasiert
· 4 Fenster (0,60x1,20m) als Dreh-Kipp-Version 
  im Heckbereich
· Dachdämmung mit begehbarer Aufsparrendämmung 
  mit zweilagiger Bitumenschweißbahn, Regenrinne,
  Fallrohre und Blechabdeckung auf der heckseitigen
  Attika (alternativ Sandwichplatten)
· Fensterbänke aus Alublech
· große Außenterrassen vor der Panoramaverglasung
· Terrasse EG und die Prallbohle aus robusten und 
  wetterfesten WPC-Dielen
· Terrasse im EG umlaufend mit einer Edelstahlreling 
  mit Seillinien
· Ponton umlaufend mit einer doppelten 
  Prallbohle verkleidet
· das Dach kann als Sonnendeck oder für eine 
  Solaranlage genutzt werden
· Innentüren mit je einem Bullauge aus Edelstahl 
  und satiniertem Glas

Ausstattung Wohnraum, Kuche 
und Bad
· Anschlüsse für Warm- und Kaltwasser im 
  Küchenbereich
· E-Installation für die Geräte im Küchenbereich
· vorgerüstete E-Anlage mit Einbaustrahlern, 
  Schaltern und Steckdosen, Außenspots
· Dusche mit Regenbrause, WC, Waschtisch 
  mit Glasaufsatzbecken, Spiegel im Bad
· Einbauschränke

Technische Ausstattung 
· CE-Kategorie: D
· Landstromanschluss
· Frischwasseranschluss
· Abwasseranschluss
· ein Frischwassertank ca. 450 Liter inkl. 
  Druckpumpe (erweiterbar)
· ein Abwassertank ca. 450 Liter (erweiterbar)
· Elektroboiler für Warmwasser
· Elektro- oder Gasheizungsanlage
· Navigationsbeleuchtung
· 6 Befestigungspoller
· 2 x 20kg-Anker mit Leine
· Tankanzeigen für Frischwasser, Abwasser 
  und Batterie
· Rettungsring
· Eignerhandbuch mit Betriebsanleitung

Pontonkonstruktion
· vollverzinkte Stahlkonstruktion bestehend aus
  PE-LD-Schwimmkörpern alternativ 
  Betonschwimmern
· umlaufender Stahlrahmen mit 2
  Motorhalterungen und Prallschutz

..

..



Preisliste Sonderausstattung: 
· Kaminofen drehbar inkl. Dachdurchführung 
  und Glasbodenplatte
· Dachpavillon halbseitig bodentief verglast 
  mit einer Balkontür, 3 runde Fenster im Heckbereich, 
  Wendeltreppe mit Handlauf
· Terrasse Oberdeck umlaufend mit einer 
  Edelstahlreling mit Seillinien
· Terrassenbelag Oberdeck aus robusten und 
  wetterfesten WPC-Dielen
· hochwertige Küche (Spezialanfertigung mit 
  Markengeräten (Backofen, Elektroherd, Kühlschrank 
  mit Gefrierfach, Geschirrspüler, Spüle mit Armatur)
· 2x 15PS-Außenbordmotor mit Tank und Steuerung
· Wasseraufbereitungsanlage für Frischwasser
· Fußbodenheizung elektrisch oder bei Gas 
  wassergeführt
· Fotovoltaikanlage 460W inkl. Laderegler
· Kunststoffaußenverkleidung in Holzoptik
· elektr. Ankerwinsch mit 20kg-Anker und Kette
· zwei Pfahlanker mit Motor für Wassertiefen bis 2,70m
· Außenjalousien mit Automatik und Fernbedienung
· E-Motorisierungspaket 2x10KW drehbar (ca.180°) 
  inkl. Generator und Batteriebank

Weitere Optionen und Sonderwünsche auf Anfrage

	 5.500 €

	 27.000 €

	 5.000 €

	 7.000 €

	 8.800 €

	 12.000 €
	 1.100 €
	 8.500 €

	 Auf Anfrage
	 3.500 €
	 2.750 €
	 5.500 €
	 Auf Anfrage
	 34.000 €

Weitere Modelle aus unserer Produkt-
palette

Bei der Suche nach geeigneten Liegeplätzen sind
wir Ihnen gern behilflich oder können über unser
Netzwerk Liegeplätze vermitteln.
Ebenso helfen wir Ihnen gern bei der Vermittlung 
Ihres Bootes an Charterfirmen oder als Gästewohnung 
wenn Sie keine ganzjährige Selbstnutzung planen 

oder das Boot als Renditeobjekt sehen.

Nautino Grill & Chill Nautino Adventure

Ei-Home Cafe Ei-Home Landvariante



Typ Vagabund

Der Vagabund besticht durch seine klaren Formen und 
seine Kompaktheit. Das als Sportboot zugelassene Boot 
ermöglicht Wasserwandern bei höchstem Komfort mit 
der ganzen Familie. Durch die vielfältigen Gestaltungs-
möglichkeiten der Farben und Materialien geben Sie 
Ihrem Boot eine persönliche Note und Ihr individuelles 
Design. In der Basisversion mit 28m² oder 38m² bietet 
Ihnen der Vagabund Platz für 4-6 Erwachsene und 
2 Kinder oder eignet sich perfekt als Büro- und Tagungs-
raum. Eine Erweiterung der Wohnfläche ist 1-etagig 
bis 68m² und 2-etagig bis 136m² möglich.

Typ Vagabund

Abmessungen in Metern ca.
L x B x H
(Sondermaße möglich)

Tiefgang ca.
Wohnfläche ca.
Terrassen u. Gangborde ca.

Basisversion
Fahrpaket

Vagabund 28
11,50 x 4,50 x 3,20

0,60 m
28 m²
50 m²

135.000,00 € inkl. Mwst
  26.900,00 € inkl. Mwst

Vagabund 38
13,30 x 5,25 x 3,20

0,60 m
38 m²
60 m²

159.000,00 €
  31.900,00 €



Ausstattung Basisversion 

· Katamarankonstruktion bestehend aus PE-LD
  Schwimmkörpern mit hydrodynamischem Bug- und
  Heckteil und Aluminiumrahmen mit Motorhalterung 
  (optional mit seewasserfestem Aluminium-
  schwimmer)
· zusätzliche Schwimmer in der Mitte für Abwasser-
  tanks (optional auch für Frischwassertanks)
· Außenwände optimal gedämmt als Sandwichpaneele 
  in weiß mit Pur-Hartschaumdämmung (ca.80 mm)
· Vordach über dem Vordeck und Achterdeck inkl. 
  Beleuchtung
· Dachkante in weiß
· begehbares Oberdeck mit gedämmtem GFK-Belag 
  in weiß (optional RAL-Farbe) inkl. Treppe
· Fußboden- , Wand- und Deckenbereich mit 
  optimaler Isolation
· Heizung
· Fenster u. Außentüren aus hochisolierenden 
  entkoppelten Aluminiumprofilen mit Isolierver-
  glasung (k-Wert 1,1) in RAL-Farbe
· große abschließbare Doppelschiebetüren zum 
  Vordeck mit raumhohen Festverglasungen rechts 
  und links
· raumhohe Panoramaverglasungen der Seitenwände
· je ein rundes Klappfenster im Bad und Mehrzweck-
  raum (Vagabund 38) oder im Bad und in der Küche 
  (Vagabund 28)
· je Schlafraum ein Dreh-Kipp-Fenster
· Schlafzimmer mit bodentiefer Hecktür zur Terrasse
· Bad mit Dusche + Waschbecken mit Spiegel + WC
· Innendecke mit Echtholzpaneelen weiß lasiert 
  inkl. Einbauspots
· nur Vagabund 38: Mehrzweckraum z.B. für Stockbett,
  Ankleide, Abstellfläche (optional 2.Bad, Sauna)
· Innenwände mit Schichtstoffpaneelen in weiß
· Fußbodenbelag aus hochwertigem Vinylkunststoff 
  in Holzoptik (vollflächig verklebt)
· Fußbodenbelag im Bad mit weißen oder 
  holzfarbenen Mosaikfliesen
· Terrassenbeläge Vordeck, Gangborde, Heck aus 
  robustem sibirischen Lärchenholz 
  (optional Kunststoffdielen)
· Umlaufende Prallbohle aus Holzdielen
· Kunststoffaußenverkleidung (Spange) in Holzoptik
· Bug- und Heckterrasse mit Reling aus Edelstahl-
  pfosten und -handlauf und Kunststoffseilen

 

 umlaufende Gangborde mit Haltestange aus Edelstahl
  (an der Spange)
· Edelstahlstützen auf dem Vordeck
· 6 Klampen (Mittelteil, Bug und Heck je backbord 
  u. steuerbord)
· CE- Kategorie : D
· 30-Liter-Boiler für Warmwasser
· E- Anlage mit Schaltern u. Steckdosen
· Radio 2 Lautsprechern im Wohnbereich
· LED-Navigationsbeleuchtung
· Landstromanschluss 220 V
· Anzeige für Abwasser
· Frischwasseranschluss optional Frischwassertanks 
  ca.400 Liter
· Abwassertank ca. 400 Liter mit Absaugstutzen
· Eignerhandbuch mit Betriebsanleitung
· 2 Schwimmwesten
· 6 Fender
· Feuerlöscher
· Badeleiter

Fahrpaket

· 25-PS-Motor (Vagabund 28) bzw. 40-PS-Motor (Vaga-
  bund 38) inkl. hydraulischer Steuerung und Tank
· Fahrstand im Wohnraum mit E-Starter und Gashebel
· Bedienpanel mit Anzeigen für Frischwasser, Kraft-
stoff, 
  Batterie
· Gasanlage für Heizung, Warmwasser, kochen
· Frischwasserpumpe + ca. 400-Liter-Tank
· 2 Batterien (Verbraucherbatterie + Starterbatterie) 
  inkl. Ladegerät
· 12 oder 24 Volt-Stromnetz
· 2 Backskisten auf der Heckterrasse für Treibstoff 
  und ggf. Gasflasche
· Anker mit Leine
· Signalhorn
· Tiefenmesser
· Geschwindigkeitsmesser
· Rückfahrkamera und Brückenkameramit 
  einem Bildschirm
· Außenspiegel

Preisliste Sonderausstattung: 
· Erweiterung der Wohnfläche auf 68m² bis max. 136m²
· Sonnenschutzverglasung auf Anfrage auf Anfrage
· runder Bug
· drehbarer Kaminofen inkl. Dachdurchführung u. 
  Glasbodenplatte ab 3.700,- € ab 3.700,- €
· hochwertige Einbauküche mit Ober- und Unter-
  schränken und Spüle ab 4.000,- € ab 7.000,- €
· Geräteset 230V: Kühlschrank, Cerankochfeld 
  (4-flammig) auf Anfrage auf Anfrage
  optional Backofen, Geschirrspüler
· Geräteset Fahrversion: 12V- Kühlschrank, 
  Gas-Kochfeld (2-flammig) 
· Gas-Backofen für Fahrversion
· variabler Grundriss
· Fußbodenheizung inkl. Estrich
· Sonnenschutzsysteme (Shutter) in Schienen bis 
  aufs Vordeck laufend
· Außenverkleidung der Seitenteile (Spange) mit Echt-
holz
· Außenverkleidung der Seitenteile (Spange) mit Well-
blech
· BUS-Technik / I-Pad-Steuerung
· Bug- oder Heckstrahlruder
· andere Motorisierung (auch Hybrid- oder Elektromotor) 
· Fahrpaket als Elektroboot
· Generator
· Fotovoltaikanlage
· Biokläranlage
· Wandbelag in den Bädern deckenhoch in Holzoptik
· elektrische Ankerwinsch mit 20 kg Anker 
· Erweiterung beider Tanks (Wasser-u. Abwasser) 
  auf ca. 800 Liter
· Frischwassertank ca. 400 Liter
· Oberdeck: abklappbare Reling, Steckdose, 
  Beleuchtung und Ablauf
· Pfahlanker (2 Stück) bis 2,50 m Wassertiefe 
· Innenjalousien oder -rollos
· LCD-Fernseher mit DVD-Player
· Board-PC
· Backskiste auf der Terrasse oder unter dem Vordeck
  (Holz oder Aluminium) 
· LED-Außenbeleuchtung der Spange (ca. 2x 5m) 
· Vorzelt
· Sauna inkl. Saunaofen, Liege und Schornstein 
· Klimaanlage

Vagabund 28 	Vagabund 38
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 ab 3.700 €	 ab 3.700 €

	 ab 4.000 €	 ab 7.000 €

	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	

	 1.300 €	 1.300 €

	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 5.600 €	 5.600 €

	 1.500 €	 1.500 €
	 1.300 €	 1.500 €
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 4.500 €	 4.500 €
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 3.500 €	 3.500 €
	 ab 1.800 €	 ab 1.800 €
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 1.700 €	 1.700 €
	 2.200 €	 2.200 €
	 1.700 €	 1.700 €

	 450 €	 450 €
	 7.500 €	 8.900 €

	 2.500 €	 2.500 €
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 500 €	 500 €
	 ab 1.500 €	 ab 1.500 €
	 500 €	 500 €

	 ab 1.500 €	 ab 1.800 €
	 auf Anfrage	 auf Anfrage
	 7.500 €	 7.500 €
	 auf Anfrage	 auf Anfrage



Impressionen Vagabund Typ Fahrgastschiff Vagabund

Unser Loungeboot ist neben der Nutzung als (fahrbares) 
Restaurantschiff ideal für Businessfahrten, private 
Feiern, Dinner-Cruises und auch als Tagungs- und 
Konferenzboot perfekt geeignet.

Eckdaten:
Länge: 24,00 m
Breite 6,10 m
Höhe 3,90 m

Ausstattung Fahrgastschiff

· geeignet für 50-100 Personen
· Diesel- oder Elektroantrieb
· Gastroküche
· begehbare Dachterrasse
· Bar
· Toiletten
· SUK-Abnahme
· Aluminiumrumpf



Typ Nautilus

Mit der Nautilus und ihrem exklusiven Design sind
Sie der Blickfang auf allen Gewässern.
Als Sportboot zugelassen können Sie dank innovativer 
Techniken fast jede Wasserstraße Europas befahren. 
Der Clou sind die einklappbaren Gangborde, ein 
Cabriodach und die faltbare Schlafkoje (alles optional), 
die es Ihnen ermöglichen auch enge Schleusen 
und niedrige Brücken zu passieren.
Je nach Raumaufteilung bietet Ihnen der Typ Nautilus in 
der Basisversion mit ca. 42 m² Platz für 6-8 Erwachsene 
und 2 Kinder.
Eine Erweiterung der Wohnfläche ist bis zu 86 m² möglich.

OG

EG

Eckdaten

Abmessungen in Metern ca. 
L x B xH
Raumhöhe ca.
Tiefgang ca.
Wohnfläche ca.
EG ca.
Schlafkoje ca.
Terrassen u. Gangborde ca.

Basisversion
Fahrpaket

13,30 x 5,25 x 4,00

2,20 m
0,60 m
42 m2

33 m2

9 m2

44 m 2

199.000,00 € inkl. Mwst
  31.900,00 € inkl. Mwst



Ausstattung Basisversion 

· Katamarankonstruktion bestehend aus PE-LD
  Schwimmkörpern der Firma Technus mit hydrodyna
  mischem Bug- und Heckteil und Aluminiumrahmen 
  mit Motorhalterung (optional Aluminiumschwimmer)
· zusätzliche Schwimmer in der Mitte für Abwasser-
  tanks (optional auch für Frischwassertanks)
· Schlafkoje auf dem Oberdeck (Höhe ca. 1m) mit 
  einer Liegefläche von 1,60 x 2,00m
· Cabriodach (hochklappbares Dach) der Schlafkoje
· Oberdeck ca. 24m2 mit GFK-Belag (gedämmt) in
  RAL-Farbe, Reling mit Pfosten und Handlauf aus
  Edelstahl und Edelstahlseilen
· 2 Außentreppen zum Oberdeck integriert in 
  die Heckrundungen
· Außenwände optimal gedämmt als Sandwichpaneele
  in RAL-Farbe mit Pur-Hartschaumdämmung (80 mm)
· Vordach über dem Vordeck und Achterdeck 
  inkl. Beleuchtung
· Dachkante in RAL-Farbe
· Fußboden- , Wand- und Deckenbereich mit 
  optimaler Isolation
· Schiebeshutter (Sonnenschutzsysteme) auf beiden
  Seiten in Schienen bis aufs Vordeck laufend
· Heizung
· Fenster u. Außentüren aus hochisolierenden 
  entkoppelten Aluminiumprofilen mit Wärmeschutz
  verglasung (k-Wert 1,1) in RAL 7016 (anthrazit)
· große abschließbare Doppelschiebetüren zum 
  Vordeck mit raumhohen Festverglasungen rechts 
  und links
· raumhohe Schiebetüren und Panoramaverglasungen
  der Seitenwände
· je ein rundes Klappfenster ( Durchmesser 60cm) 
  in den Schlafzimmern
· bodentiefe Fenster in den Bädern
· Schlafzimmer mit Schiebetür zur Terrasse 
  (Doppelschiebetür bei nur einem Schlafzimmer)
· 2 Bäder mit Waschbecken mit Spiegel + WC 
  + Dusche mit Ganzglasduschtür
· alternativ ein Bad mit Waschbecken, Spiegel, WC,
  Dusche m. Ganzglasduschtür und 2.Raum 
  als Mehrzweckraum z.B. für Stockbett, Ankleide,
  Abstellfläche (optional Sauna)
· Decken mit Echtholzpaneelen weiß lasiert 
  inkl. Einbauspots

 
· Innenwände als Schichtstoffpaneele in Wunschfarbe
· Wandbelag in den Bädern deckenhoch in Holzoptik
· Einbauschrank mit 2 Schubfächern u. Hängefach 
  (alternativ Einlegeböden)
· Radio mit 2 Deckenlautsprechern im Wohnraum
· Fußbodenbelag aus hochwertigem Vinyl in Holzoptik
  (vollflächig verklebt)
· Fußbodenbelag im Bad mit Mosaikfliesen
· ausziehbare Innenstiege zur Schlafkoje auf 
  dem Oberdeck
· Terrassenbeläge Vordeck, Gangborde, 
  Heck mit Kunststoffdielen
· umlaufende Prallbohle aus Kunststoffdielen
· Holz- oder Kunststoffaußenverkleidung 
  in Wunschfarbe
· LED-Beleuchtung der Außenverkleidung warmweiß
· Bug- und Heckterrasse mit Reling aus Edelstahl-
  pfosten und –handlauf und Edelstahlseilen
· Gangborde mit Haltestange aus Edelstahl
· 6 Klampen (Mittelteil, Bug und Heck je backbord 
  und steuerbord)
· CE- Kategorie : D
· Boiler für Warmwasser 30 Liter
· E- Anlage mit Schaltern u. Steckdosen
· LED-Navigationsbeleuchtung
· Landstromanschluss 220 V
· Frischwasseranschluss
· Abwassertank ca. 800 Liter mit Absaugstutzen
· Eignerhandbuch mit Betriebsanleitung
· 2 Schwimmwesten
· LCD-Fernseher mit DVD-Player
· 6 Fender mit Fenderleine
· Feuerlöscher
· Badeleiter

Preisliste Sonderausstattung: 
· Erweiterung der Wohnfläche
· variabler Grundriss
· runder Bug
· drehbarer Kaminofen inkl. Dachdurchführung 
  und Glasbodenplatte
· anklappbare Gangborde auf beiden Seiten zur 
  Breitenreduzierung um ca. 1m
· zusammenfaltbare Schlafkoje und abklappbare Reling
· Klappbänke und Doppelboden um die Liegefläche 
  der Schlafkoje in eine Sitzlounge zu verwandeln
· hochwertige Einbauküche mit Ober- und 
  Unterschränken und Spüle
· Geräteset 230V: Kühlschrank, Cerankochfeld 
  (4-flammig), Backofen, Geschirrspüler
· Geräteset Fahrversion:12V- Kühlschrank, 
  Gas-Kochfeld (2-flammig)
· Fußbodenheizung inkl. Estrich
· BUS-Technik / I-Pad-Steuerung
· Bug- oder Heckstrahlruder
· andere Motorisierung (auch Hybrid- oder Elektromotor)
· Fahrpaket als Elektroboot
· Generator
· Fotovoltaikanlage
· Biokläranlage
· faltbare Schlafzimmertrennwand
· elektrische Ankerwinsch mit 20 kg Anker
· Erweiterung beider Tanks (Wasser-u. Abwasser) 
  auf ca. 800 Liter
· Frischwassertank ca. 400 Liter
· Pfahlanker (2 Stück) bis 2,50 m Wassertiefe
· Backskiste auf der Terrasse oder unter dem Vordeck
  (Holz oder Aluminium)
· Außentreppen zum Oberdeck mit Acrylglas und 
  RGB-LED-Beleuchtung
· Vorzelt
· Sauna inkl. Saunaofen, Liege und Schornstein
· Klimaanlage
· umlaufende Prallkante aus Hartgummi
· Insektenschutz
· Innenjalousien oder –rollos
· Extra-Visualisierung
· Transport

Weitere Optionen und Sonderwünsche auf Anfrage.

 
	 Auf Anfrage
	 Auf Anfrage
	 Auf Anfrage
	 ab 3.700 €

	 6.600 €

	 3.500 €
	 1.500 €

	 ab 7.000 €

	 3.000 €

	 1.300 €

	 Auf Anfrage
	 Auf Anfrage
	 4.500 €
	 Auf Anfrage
	 Auf Anfrage
	 ab 1.800 €
	 Auf Anfrage
	 Auf Anfrage
	 2.000 €
	 2.200 €
	 1.700 €

	 450 €
	 2.500 €
	 500 €

	 3.500 €

	 Auf Anfrage
	 7.500 €
	 Auf Anfrage
	 2.500 €
	 Auf Anfrage
	 Auf Anfrage
	 ab 500 €
	 Auf Anfrage

￼
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